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Mennyi a 2708s 3 kifejezés pontos értéke?
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Szamitsa ki az alabbi kifejezés értékét, ha n tetszéleges természetes szam!

Hol metszi az y tengelyt a  3y+2z =6 egyenletii egyenesre az (1; 3) pontjaban llitott meréleges
egyenes?
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== =—= = =—= Ezek egyik .
y=g3 .y = y=3 y 3 zek egyike sem

Oldja meg az =z —+/x —2 = 0 egyenletet
a valés szamok halmazan és tekintse az oldalt
lathaté kijelentéseket!

A: Az egyenletnek egy megoldasa van.
B: Az egyenletnek csak paratlan megoldasa van.
C: Az egyenletnek van primszdm megoldasa.

Az aldbbiak koziil melyik allitas igaz?

A és C B és C . A vagy B nem A, vagy C ha A, akkor C
Oldja meg az 2%+ 10x+21 >0 egyenlétlenséget a valés szamok halmazan!
—T<x< -3 3<r<T .xﬁ—?vagy —3<zx<7T x < —7 vagy
> =3 z>—=3
bl Lo . T+ 2z
Az alabbiak kozil mivel egyenlé a  cos kifejezés értéke?
. —sinz —sin 2z —2sinx — cos 2x 2cos 2z
Az ABCD haromoldalt gila alapja az ABC' egyenlészar( harom- D
sz6g, melynek oldalai: AC' = BC' =5, AB = 8. Mekkora a giila B
térfogata, ha a D pontbdl indulé magassaganak talpponja az ABC
haromszog sulypontjaval esik egybe, és a C'D él hossza /537 C A
W 2 2 21 56 54

Az alabbi fiiggvények kéziil melyik szigordan monoton csékkend az [—1;0] intervallumon?
f(x) = cosz, g(z) = |zl, h(z) = -z

Csak f és h. Mindharom. Csak a h. Csak a g és a h. . Csak a g.
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Az 1, 2, 3, 4, 5, 6 szamjegyekbdl hany olyan haromjegyli szamot készithetiink, melyben szerepel az
o | 5-6s? =
i 5
o 3635 2-3° Bec-- 5-6%—5°
Mi azon (x,y) vektoroknak a ¢ irdnyszoge és r hossza, melyekre teljesiilnek az
224942 <9 b A< 4¢P
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egyenl6tlenségek? ((z,y) irdnyszoge az x tengely pozitiv félegyenesével bezart iranyitott szoge.)
T<p<m 0<p<2or 0<ep<m 0<p<2r .
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A<r<9 4<r<9 9<r<3 9<r<3 Ezek egyike sem.
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Mennyi a 2 -sin 3] oS —3 kifejezés pontos értéke?
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Mekkora szdget zar be az iu — iv vektor a koordinatasik x tengelyével, ha u = (10;4v/3 + 6) és
0| V= (6;6)? 5
—30° 30° 45° B oo Ezek egyikét sem.
Az a, szamtani sorozat 6todik eleme 23, kiilonbsége 4. Melyik az a legkisebb n természetes szam,
< | amelyre a 200 < a,, egyenlGtlenség teljesiil? S
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| Oldjamega 277242771 — 27 <20 egyenl8tlenséget a valés szdmok halmazén!
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x> 2 .x§2 r < —4 z <4

Nincs megoldasa.

Szdmitsa ki az alabbi tort értékét!
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